IK-EH/065/402/2010 Warszawa, dnia 09 lipca 2010r.
Znak sprawy: 58/2010

INSTYTUT KARDIOLOGII , .

im. Prymasa Tysiaclecia WYJASNIENIE TRESCI SIWZ (1)
Stefana Kardynata Wyszynskiego
04-628 Warszawa, ul. Alpejska 42

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamédwien
publicznych (,Ustawa”), w imieniu Instytutu Kardiologii (,Zamawiajgcy”) udzielamy
wyjasnien tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamédwienia (,SIWZ") w postepowaniu
0 udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego

na dostawe:

~bielizny poscielowej, oston na poduszki,
poscieli i ubran dla personelu medycznego”

Pytanienr 1

dot. pkt IX 2 dotyczy czeéci 4 — wzory ubran, materiaty producenta.

Czyw zwigzku z tym, ze jedynym kryterium oceny jest oferowana cena. Oferty
nie zawierajgce wzoréw zostang odrzucone czy oferenci zostang wezwani do ich uzupetnienia

w trybie art. 26 ust. 3 Pzp.

Odpowiedz nr 1
W przypadku stwierdzenia brakéw prébek w ofercie Zamawiajacy wezwie wykonawcow
do uzupetnienia brakéw. W przypadku, gdy probka nie zostanie uzupetniona, oferta zostanie

odrzucona.

Pytanie nr 2
§8
Kary umowne
1. Wykonawca jest obowigzany zapfaci¢ Zamawiajacemu kare umowng w przypadku nie
dotrzymania terminéw okreslonych w § 2 i § 7 niniejszej umowy w nastepujacej
wysokosci:
1) 0,2% wartosci brutto przedmiotu dostawy za kazdy dzieri zwtoki w dostawie,
2) 0,3% wartosci brutto przedmiotu dostawy za kazdy dzien zwiloki w zatatwieniu
reklamacji jakosciowej lub ilosciowej.
Prosze o wyjasnienie:
Par. 8 ust. 1 punkt 2) umowy w nastepujacym zakresie:
- czy zwrot ,zatatwienie reklamacji” uzyty w par. 8 ust. 1 punkt 2) projektu umowy oznacza

rozpatrzenie reklamacji czy tez wymiane towaru na wolny od wad?
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Odpowiedz nr 2
Zapis ten oznacza wymiane towaru na wolny od wad w przypadku reklamacji jakosciowej

lub dostarczenie brakujacego towaru, w przypadku reklamacji iloSciowej.

Ponadto do Zamawiajacego wplynely ponizsze pytania:

Pytanienr 1
Jaki emblemat Zamawiajgcy wymaga — czy sam napis czy logo szpitala?

Jak logo to prosze o wzér.

Pytanie nr 2
dotyczy zatacznik nr 2 cze$é 4. Jakie sa minimalne kryteria, ktérym ma odpowiadac¢ tkanina

dotyczy pozycji od 1-do 4 /elanobaweina / - gramatura itp.

Pytanienr 3
Jak wyglada logo Instytutu, jakg technika ma by¢ wykonany emblemat - haft, sito lub inna.

Informacja ta ma znaczenie w koricowej wycenie wyrobu,

Pytanie nr 4
W SIWZ czesci nr 1 okreslono oznakowanie poscieli w sposdéb wtkany. Wykonanie
oznakowania w spos6b wtkany jest drogie i diugotrwale w czasie (nawet okofo 40 dni).

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na oznakowanie poscieli w sposéb w tzw. ,na etapie produkcji

Takie oznakowanie jest trwate, estetyczne i powszechnie stosowane w szpitalnictwie.

Pytanie nr 5
W czesci nr 2 poz. 1- oznakowanie koca metodg wtkany jest wrecz niemozliwe.
Czy Zamawiajacy dopusci oznakowanie kocow naszywka z logo szpitala wykonane

metodag sitodruku. Przy oznakowaniu kocéw ta metoda jest najlepsza.

Pytanie nr 6
W czesci 4 - oznakowanie odziezy, czy Zamawiajgcy wyrazi zgode oznakowania metodg haftu
»2apisu” logo na kieszeni marynarki. Taki spos6b oznakowania odziezy sprawdza sie w stuzbie

zdrowia.
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Do Zamawiajgcego wplynal réwniez wniosek o ponizszej tresci:

WNIOSEK

Dor.: przetargu nieograniczonego na dostawe bielizny poscielowej, oston na poduszki, poscieli
i ubran dla personelu medycznego. Znak sprawy: 58/2010

Czesé nr 1 - bielizno poscielowo;

Czesc nr 3 - posciel; bielizno szpitalna, pozycja nr 51 6 (recznik frotte);

Czes¢ nr 4 - ubrania dla personelu medycznego, pozycja nr 5 (ubranie damskie 2 - czesciowe
ze spodniami).

Wnosze o dostosowanie opisu przedmiotu zaméwienia do miarodajnych przepiséw ustawy - z dnia
21 stycznia 2010 roku - Prawo zamowien publicznych, a w szczegélnosci do przepisu art. 29 i 30
powoflanej ustawy.

Jak to wynika z opisu przedmiotu zamowienia Zamawiajacy prowadzi postepowanie w sprawie
udzielenia zamdwienia publicznego dotyczacego bielizny poscielowej oraz poscieli i ubran dla personelu
medycznego - ktorych rodzaj precyzuje Zamawiajacy postugujac sie nazwa (,Zwoltex” oraz ,Medyk”).
Tymczasem uzyte w tresci opisu przedmiotu zaméwienia w czesci 3 nazwa ,Zwoltex”, jest nazwa
producenta recznikow, natomiast w czesci 1 oraz 4 nazwa ,Medyk” jest nazwgq zastrzezong przez firme
Andropol znakiem towarowym, zgioszonym w urzedzie Patentowym Rzeczpospolitej Polskiej pod
numerem Z-349496.

Konfrontujac zatem powyzsze z trescig przepisu art. 29 ust. 2 - 3 powotanej ustawy, nalezy stwierdzi¢
- Zze pozostawienie przez Zamawiajacego opisu przedmiotu zamodwienia o dotychczasowej tresci nie
tylko utrudnia uczciwg konkurencje, ale pozostaje w jawnej opozycji do zakazu art. 29 ust, 3 ustawy
- ktérym zabrania sie opisywanie przedmiotu zamowienia przez wskazanie znakéw towarowych,
patentéw lub pochodzenia. Zgodnie natomiast z trescig art. 30 ust. 1 rzeczonej ustawy Zamawiajacy
opisuje przedmiot zaméwienia za pomoca cech technicznych i jakoSciowych.

Kierujac sie zatem przedstawionymi wzgledami, wniosek o zmiane opisu przedmiotu zamodwienia,
poprzez jego stosowanie do tresci przepisow ustawy Prawo zamdwien publicznych jest uzasadniony

- a dla Wykonawcy konieczny.

Zamawiajacy udzieli odpowiedzi na powyzsze pytania i wniosek.

Przewodnicz igi=Przetargowej

Gr. a Kobos

Wyjasnienie tresci SIWZ zostato zamieszczone na stronie
Zamawiajacego www.ikard.pl w dniu 09 lipca 2010 r.
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